



我的朋友

小记者:周思雨 编号:169026
学校:鹿邑县支点作文吧七年级

她身材苗条,眼睛大大的,嘴巴小小的,鼻子尖尖的,耳朵十分秀气,真是一个小美女。她有个缺点,就是爱哭。刚开始我和她接触的时候,一不小心说她一句不中听的话或碰她一下,那我就“死定”了,她准会瞅机会哭着向我妈告状,然后我妈就会对我进行一番“轰炸”式的批评。有一次,她牵住我的手好奇地问:“思雨,我怎么从来没见过你哭过呀?”我大笑几声:“那当然了,我可是大名鼎鼎的女汉子!”她用眼瞪了我一下,不客气地说:“你要是我汉子,我就是女汉子中的‘战斗机’!”

渐渐地,我和她都上了七年级,很快,我又认识了另外一个女孩——冯涵,我觉得和冯涵玩得很合拍。一次,她把我叫到一边,偷偷对我说:“思雨,你咋变了呢?”我生气地说:“我哪儿变了?我就是我,我有我的交友圈儿……”说完,我头也不回地转身走了。

过了几天,我突然觉得我不应该用那种话伤害她……下了晚自习,我低着头主动找她道歉。她握住我的手微笑着说:“思雨,你多想了,我们任何时候都是好朋友呀。”“嗯。”我点了点头。

她就是我的好朋友——冯婧雅。

(辅导老师:刘艳杰)

小白兔

小记者:龚诗琪 编号:160016
学校:周口榆树园小学三(1)班

我家养了两只小白兔,一只活泼机灵,喜欢在草地上蹦蹦跳跳,我给它取名叫蹦蹦;另一只比较安静,鉴于它文静的性格,我给它取名为静静。

蹦蹦和静静住进我家时还比较小,只有两个手掌那么大,那长长的耳朵直愣愣地竖着,就像在对我们宣布:“我们来了!”它们既调皮又可爱,给我们增添了许多乐趣。

有一次,我正在吃饭,忽然看见它们蹑手蹑脚地往阳台跑去,我连忙放下筷子,悄悄地跟在它们后面,同时在想,阳台上有什么这么吸引它们?到了阳台,我顿时恍然大悟,原来阳台上放着一箱柿子,它们想吃却够不着,围在箱子边上着急地转来转去。

过了一会儿,它们做了一个让我瞠目结舌的动作——只见它们一个在前面拉,一个在后面推,竟然合力把箱子推倒了。柿子滚了一地,它们挑选了一个又大又红的柿子,用前爪推着,一起推到了窝前,原来,小兔子也懂得团

结协作的道理呀!

小兔子们给我带来了很多快乐,我爱我家的小白兔。(辅导老师:雷灿)

开心的一天

小记者:孙小涵 编号:160731
学校:周口五一路小学六(2)班

期待了一周的小记者换物节,终于在新年的第一天拉开了大幕。我老早就把要换的东西准备好了:两个布娃娃、三本书、一个少数民族风的钱包、一个存钱罐、一个婚礼熊的竹炭包……

在活动现场,我刚把东西摆好,我的两个小伙伴——王慧、刘凯梅就来了。约她们的时候,我忘记告诉她们需要带交换物品了,所以她俩空着两只手,把我狠狠说了一通。妈妈过来解围:“你们三个一起经营这个摊位吧。”我心里暗暗庆幸:幸好带的东西多,不然就得收摊回家了。

一开始是我守摊,她们俩去换东西。不一会儿就来了一位小女孩,手里拿着两本大开本的漫画书,她小声问我:“我用这两本书换你那本《查理九世》,可以吗?”我心里一阵激动,爽快地答应了,第一单生意顺利成交!哈哈!

最后,我们三个人一起把带来的东西换成了喜欢的物品:手绘花瓶、小兔子笔筒、美国袋鼠玩偶、小黄鸡挂饰……好朋友每人有份,背着满满一书包漂亮的物品,我觉得这一天过得好开心!

(辅导老师:单海霞)

书包里的争吵

小记者:张睿熙 编号:160035
学校:周口榆树园小学四(1)班

一个漂亮的书包里,住着许多学习用品“宝宝”,它们和睦地相处着。铅笔大哥写错了字,就请橡皮弟弟来擦,在他们的共同努力下,小主人的功课在班级中出类拔萃。

可是,后来铅笔大哥骄傲了起来,它认为一切功劳都属于自己。于是,它终于忍不住得意地说:“小主人写字画画都得用我,我是最重要的。”橡皮弟弟不屑地说:“哼,你写错画错还不得用我!”蓝色钢笔抢着说:“看我这一身蓝色的礼服,帽子上戴着皇冠,多漂亮!瞧你一身脏兮兮的,去!去!一边玩去!”文具盒听到了,说:“你们整天不都得住在我的‘肚子’里面呀,还有,主人最喜欢我头上蓝粉相间的小蝴蝶了。”它们你一言,我一语,互不相让。

书包里乱成了一锅粥,吵得书包睡不着,它伸伸懒腰,语重心长地说:“别吵了,大家各有各的长处,也各有各的用处。我们的目的是为小主人服务,大家应该和睦相处,在学习上助小主人一臂之力。”

听了书包的这番话,书包里顿时安静了下来。文具们一个个低下了头,它们暗下决心:要团结一心,让小主人的成绩越来越棒!(辅导老师:康洁)

给我们拍了一张交换成功的照片呢。

合作的重要

小记者:曾文铎 编号:160459
学校:周口实验小学四(1)班

新年第一天,我参加了“与子同行”小记者亲子活动,不仅锻炼了我的胆识和口才,还让我认识到了团队合作的重要性。

最有意思的一个游戏叫悬崖速降,这个活动考验的是胆识和勇气。我们分成两队,我们这一队叫仙桃队,另一队叫苹果队。悬崖速降就是抓住一根绳子,戴上护具,然后身体的重心向后,一步一步地走下去。这个游戏跟攀岩一样刺激,不过是往下走而已。

速降分为两种,一种是悬崖速降,另一种是瀑布速降。悬崖速降又分为两种,一种是正面速降,一种是背面速降。我下去的时候有点害怕,但是脚一蹬到岩壁,立刻就感觉很安全,感觉很好玩,速降并没有想像的那么危险。由于我们这一队完成得很顺利,最后,我们仙桃队赢了。

这次活动让我感觉很刺激,更感受到了团结的力量和重要性。

迈出第一步

小记者:陈妍彤 编号:160161
学校:周口建设路小学三(2)班

今天是新年第一天,我和爸爸妈妈一起去参加小记者换物节活动。我心里既高兴又激动,因为这是我成为小记者后参加的第一次活动。

参加的小朋友很多,他们都准备了各种各样的文具、玩具、课外书等。刚开始的时候我有些紧张,不敢跟别人交流。这时,一个妹妹拿着一本《查理九世》过来,要和我的三本漫画书交换,我欣然答应了。第一次交换成功了,我心里不禁沾沾自喜,慢慢地,我也敢拿着书跟别人交换了。突然,我发现了一架玩具钢琴,我特别喜欢,因为我也在学习钢琴,于是我拿了一本《世界之最》跟别人换,没想到她答应了,我很高兴。

时间过得好快呀!转眼活动就结束了,我换到了很多喜欢的东西。这次活动使我明白,做什么事情都要大胆地去尝试,要勇敢地迈出第一步。

(辅导老师:杜娟)

悬崖速降

小记者:顾梓琳 编号:161312
学校:周口七一路二小三(5)班

新年第一天,我和许多小记者来到了驻马店的嵖岈山下,参加小记者拓展训练活动。这次活动中,最让我难忘的就是悬崖速降。

来到活动地点,教练开始给大家讲活动规则,就是顺着这根绳子滑下山去。本来想来这里放松一下,听到教练这么一说,我立即紧张起来。看着教练给我们做完示范后,小朋友们排起队开始了悬崖速降的体验活动。当第一个小朋友在教练的帮助下往下滑的时候,我开始紧张起来……

排在我前面的小朋友一个个都顺利地滑了下去,轮到我时,我非常紧张。教练就给我加油鼓劲,我开始慢慢往下滑,刚下滑了几步,腿就有点发软,差点歪到一边去。我抬头看着山坡上,教练和许多家长都在给我加油,我就挺直了腰,又往后伸直了腿,竟然感觉轻松了很多,感觉也不再害怕了,不知不觉就下到了山脚下。

这次活动教会了我如何克服困难和畏惧,下次再参加这样的活动,我肯定不害怕了。

难忘的一天

小记者:张森然 编号:161206
学校:周口七一路二小二(3)班

今天是2016年第一天,也是我第一次参加小记者活动,我又高兴又激动。这次活动的主题是闲置互换,目的是让小记者养成节约资源、爱护环境、变废为宝的好习惯。

我收拾了一些书籍和一些小玩具,来到了目的地——大庆路桥头。我们到的时候,看见好多小记者已经摆好了摊位,我好紧张啊!在妈妈的帮助下,我也很快摆好了摊位。摆好后,我转了一圈,相中了一双漂亮的小拖鞋,可是我又不敢和别人交换。我在那个摊位前站了好久,始终没有勇气去交换。最后,我只好向妈妈求助。

在妈妈的鼓励和陪同下,我终于敢去试一试了,并且用我的一个小魔方成功交换了那一双小拖鞋,妈妈还